

Hoy 2da. Jornada de Vacunación

Hoy domingo, 3 de Marzo, se llevará a cabo en todo el país la Segunda Jornada de Vacunación Infantil.

Su objetivo es el de inmunizar a todos los niños menores y mayores de cinco años, contra 5 enfermedades mortales o que pueden dejar invalidez permanente.

Estas enfermedades epidémicas, que constituyen para nuestra niñez un peligro permanente, son: la Difteria, la Toserferina, el Tétanos, la Poliomielititis (conocida también como Parálisis Infantil) y el Sarampión, a las cuales se agrega también otra enfermedad que puede ser

mortal para los niños, como es la Tuberculosis.

La Jornada Nacional, que se inició con la aplicación de las primeras dosis de vacunas el 3 de Febrero pasado, es auspiciada por el Ministerio de Salud, con la colaboración de Organismos Internacionales como la UNICEF, la Organización Mundial para la Salud (OMS) y la Organización Panamericana de la Salud (OPS), con valiosa ayuda también de Instituciones de Servicio como la Fundación Rotaria y el Club Rotario y otros.

—Pasa a la página 22—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

CONVENIOS DE DESARROLLO. Convenios para la construcción de 16 obras de desarrollo comunal, fueron firmados entre representantes de igual número de colonias de la capital y el Alcalde Municipal de San Salvador Lic. José Alejandro

duarte Durán. Aspecto gráfico de los representantes comunales que concurrieron a la firma de los documentos. Presidieron los actos también el Vicepresidente de la República, y representantes de la Asamblea Legislativa y el Dr. José Antonio Morales Ehrlich.

Señalan beneficios Ley Cooperativas

Más de 600 mil personas económicamente activas, que en la actualidad se desempeñan de manera improductiva a la comunidad, rescata la nueva Ley de Asociaciones Cooperativas.

Así lo informa el Sr. Jorge Alberto Ruiz Camacho, presidente del Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo (INSAFOCOOP), quien señala que la nueva Ley permite el acceso al cooperativismo de nuevos sectores, como son los de los seguros, mineros, artesanales, comerciales, agroindustriales, industriales, etc.

Según datos estadísticos del Ministerio de Trabajo y Previsión Social, existe un aproximado de un millón 600 mil personas económicamente activas, de las cuales un 48 por ciento están desempleadas, o sea unas 600 mil personas.

Agregó que trabajando solidariamente estas personas, cada una en su sector respectivo, se logrará la explotación de empresas y fábricas que han dejado de ser productivas.

Aun los profesores, gremio que ha sido el más golpeado por la situación del país,

—Pasa a la página 9—

Juventud con más influencia en el progreso

El desarrollo de la juventud en el progreso de los pueblos y su interés en la paz es mayor que cualquier otro grupo.

Así lo informan voceros de la Dirección General de Correos, manifestando que en reconocimiento a la importancia que representa la juventud, emitió recientemente cuatro sellos alusivos al tema, uniéndose así a la celebración de 1985 declarado Año Internacional de la Juventud, por resolución del 17 de diciembre de 1979 en la Asamblea General de las Naciones Unidas.

—Pasa a la página 23—

Progresos en la tecnología para captar señales TV.

Un análisis histórico-científico relacionado con el progreso de la tecnología para captar las señales de televisión en nuestro país y el mundo, hizo el Ing. Norman Borjórquez.

En conferencia que dictó en la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Eléctricos e Industriales (ASIMEI), expresó que se necesita en nuestro país una nueva corriente tecnológica, para beneficio de la cultura, industria, las comunicaciones, educación, video, telefonía y la recepción de las transmisiones de otros países vía satélite, por medio de antenas parabólicas.

Sobre este aspecto manifestó que en 1985, en El Salvador se ha legalizado

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por García.

COMPRAS RECORD. El Lic. Alfredo Navas (derecha), gerente general del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), conversa con pequeños cultivadores de Aticooyo, que entregan su cosecha de cereales en el Centro de Acopio, de San Juan Opico. Hasta el 22 de Febrero se habían comprado 108 millones de colones en productos a cultivadores directos, sin intermediarios.

Más de ₡108 millones invierte IRA en granos

Un total de 108 millones 94 mil 997 colones un centavo, es la cifra que el Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, ha comprado en granos a los cultivadores directos.

Lo informó a LA PRENSA GRAFICA el Lic. Alfredo Navas, gerente general del IRA, indicando que esa cantidad de cereales se ha comprado desde el 15 de

septiembre de 1984 al 20 de febrero de 1985 y se espera aumentar a 190 millones de colones la cifra de compra hasta marzo de 1986, lo cual sería un récord en la historia de la comercialización del IRA.

A partir del 11 de este mes reabriremos la compra de maíz, para darle

—Pasa a la página 23—

Condición refugiados salvadoreños analizan

Para determinar situaciones específicas que inciden en el status de los refugiados salvadoreños diseminados en Centroamérica, México, los E.U.A. y otros países se encuentra en el país una misión del Alto Comisionado de las Naciones Unidas.

Ayer el Sr. Roberto Müller, Jefe de la Oficina Re-

gional para Europa y las Américas del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR), visitó a los titulares de Relaciones Exteriores, Drs. Jorge Eduardo Tenorio y Ricardo Acevedo Peralta.

Se explicó en la Canciller-

—Pasa a la página 23—

Alerta por bandas que roban y venden niños

Se ha vuelto urgente que todos los padres de familia del país, tengan especial cuidado con sus hijos menores de cinco años, ante la existencia de grupos de personas contratadas para robárselos y venderlos en el exterior.

Es necesario, también, que la Dirección General de Migración y la Embaja-

da Americana, tengan presente esta situación al momento de otorgar pasaportes y visas a niños menores que son sacados del país para venderlos, ya que hasta el momento se ha burlado el sistema legal al otorgar los documentos en mención, por profesionales del derecho.

—Pasa a la página 21—

A juzgado acusado de 2 muertes en Delgado

Reo acusado de ultimarlo a balazos a un abogado y un policía municipal en Ciudad Delgado, fue consignado a los tribunales por la Policía Nacional.

De conformidad con el parte de remisión, se trata del reo José Antonio Vigil, acusado de haber dado muerte a balazos al abogado Antonio Peña Morales y al agente de la policía mu-

nicipal de Ciudad Delgado Juan Pablo Ayala Gómez, en el negocio "Las Mil y Una Noches", aproximadamente a las dos de la madrugada del domingo diecisiete del presente mes, por motivos que hasta la fecha se ignoran, ya que el imputado, por haber resultado lesionado de bala

—Pasa a la página 23—



A VOTAR. Dr. Jaime Trabano Llobel, dirigente de AD, pide votar por candidatos dignos y capaces, como los que presenta su partido.

Agradece apoyo el director de la Orquesta Sinfónica

"Me cabe la satisfacción de haber trabajado en el fomento de la cultura durante once años consecutivos como Director de la Orquesta Sinfónica de El Salvador".

Así lo afirmó ayer el profesor Gilberto Orellana h., por medio de una carta dirigida a nuestro Director cuyo texto transcribimos.

"San Salvador, 26 de fe-



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

MESA REDONDA DE NEUMOLOGOS. Actualización y Controversias en el Asma Bronquial, fue el tema desarrollado por la Mesa Redonda que patrocinó Laboratorios Real, a la que asistieron más de cien Neumólogos, técnicos, estu-

diosos de la química, etc. El evento se desarrolló en el Hotel Presidente y fue conducido por los doctores Rafael Menéndez, Fausto Cea Gil, Jorge Ramírez Chávez, Carlos R. Salazar y Carlos A. Villalta.